

Written by Administrator

Friday, 26 August 2022 10:20 -

---

150 лет назад, в 1872 году в Главной физической обсерватории Санкт-Петербурга вышел первый «Ежедневный метеорологический бюллетень» с полученными по телеграфу сообщениями 26 русских и двух зарубежных метеостанций. Этот год по праву можно считать официальной датой начала работы службы погоды в России. В честь этой памятной даты эксперты НЭБ разработали и представили массовому читателю специальный проект – «150 лет бюллетеню погоды. Известные и неизвестные страницы истории», который знакомит широкую публику с исторической справкой и интересными, зачастую редкими, фактами о создании службы погоды в нашей стране.

Подробнее: <https://www.meteorf.gov.ru/press/news/29436/>